

Культура речи

Грамотеи политеха



25 ноября студенческий совет ВолгГТУ совместно с кафедрой русского языка провел межфакультетский конкурс по культуре речи «Грамотный инженер». Целью конкурса было пробудить у студентов интерес к русскому языку, побудить их говорить и писать грамотно. В жюри конкурса входили преподаватели кафедры русского языка. Большую благодарность студсовет выражает Татьяне Леонидовне Сидоровой за помощь в организации конкурса.

В мероприятии приняло участие 8 команд. Первым этапом была проверка домашнего задания. Студенты должны были прочитать наизусть стихотворение о русском языке, с чем справились блестяще. Но после этого испытания становились все сложнее. Участников ждала проверка на знание орфографии, орфоэпии и этимологии. Орфографических ошибок ребята практически не допустили, немного хуже они справились с расстановкой ударения. В итоге и студенты, и организаторы остались довольны. А это повод для того, чтобы сделать конкурс традиционным.

Победителями конкурса стали команды:

I место – «Тринити» (ФЭУ),

II место – «Калория» (ФТПП),

III место – «Массив» (ФТКМ).

Марина РАДАЕВА, ХТ-445.